

НА ГАСТРОЛЬНЫХ ШИРОТАХ

Афиши Тбилисского армянского драматического театра имени С. Шаумяна еще задолго до начала спектаклей пригласили тружеников Ахалкалаки и Ахалцихе на свои лучшие постановки. В конце июня театр откроет здесь летние гастроли и завершит их в городах и районах Абхазии.

Интересна и насыщена афиша Тбилисского русского драматического театра имени А. Грибоедова; который через несколько дней предстанет с творческим отчетом перед ценителями сценического искусства столицы Армении. Свои лучшие спектакли, в числе которых «Синие кони на красной траве» М. Шатрова, «Гнездо глухаря», В. Розова, «Точка зрения» и «Энергичные люди» В. Шукшина, «Сон в летнюю ночь» Шекспира, покажут в Ереване тбилисские артисты с 27 июня по 28 июля.

В течение двух недель со сцены Московского академического Малого театра будет звучать грузинская речь. Актеры ака-

демического театра имени Ш. Руставели представят на суд взыскательного столичного зрителя работы последних лет. В гастрольной афише — «Ричард III» Шекспира, «Кавказский меловой круг» Б. Брехта, «Синие кони на красной траве» М. Шатрова, «Роль для начинающей актрисы» Т. Чиладзе и другие.

В ответственную поездку — по городам Италии собирается Тбилисский академический театр имени Котэ Марджа-нишвили. Он познакомит итальянского зрителя с четырьмя спектаклями — «Я вижу солнце» Н. Думбадзе и Г. Лордкипанидзе, «Царь Эдип» Софокла, «Праздник одиночества» В. Коростылева и «Берикони» М. Элиозини-швили. Гастроли театра намечены на конец августа и середину сентября. А на гастрольной карте Тбилисского академического театра оперы и балета имени З. Палиашвили — город Сухуми, где творческий коллектив покажет свои новые оперные спектакли и балетные представления.